## **Stewart Jon Cooke**



Canada Pays:

Langue: **Anglais** 

Masculin Sexe:

Directeur adjoint: Burney centre, et professeur d'anglais, Dawson Note:

college, Montréal (en 2011). - A été professeur d'anglais, McGill

university, Montreal

Autre forme du nom : Stewart Cooke

ISNI: ISNI 0000 0000 7362 6080 (Informations sur l'ISNI)

## Stewart Jon Cooke: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

"The additional journals and letters of Frances Burney 🕕 Volume 1"

(2015)

de Fanny Burney

avec Stewart Jon Cooke comme Éditeur scientifique

"The court journals and letters of Frances Burney" (2011)

de Fanny Burney

avec Stewart Jon Cooke comme Éditeur scientifique

"The early journals and letters of Fanny Burney Volume 🕕

V" (2012)

AQ.

de Fanny Burney

avec Stewart Jon Cooke comme Éditeur scientifique

(1988)

de Fanny Burney

avec Stewart Jon Cooke comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

## Personnes ou collectivités en relation avec "Stewart Jon Cooke" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditer	ur scientif	ique (2)	
Peter Sabor	<b>3</b> ₹	Lars E. Troide	0
Personnes ou collectivités liées en tant que auteu	r du texte	(1)	
Fanny Burney (1752-1840)	<b>3</b> 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que préfa	cier (1)		
Elaine Bander	<b>1</b> 00		
<b>Voir aussi</b> (4 ressources dans data.bnf.	fr)		
	fr)		
À la BnF (1)	fr)		
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général	fr)		
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)		Notice correspondante dans ISNI	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	